

УТВЕРЖДАЮ:

Президент «Федерации футбола
Забайкальского края»

А.А. Шведун

« » 2025 года

УТВЕРЖДАЮ:
Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края

А.В. Максимов

« » 2025 года

УТВЕРЖДАЮ:

Министр

физической культуры и спорта
Забайкальского края

А.К. Серёдкин

2025 года

**Положение
о проведении Турнира по футболу среди ветеранов,
посвященный Дню Защитника Отечества**

Номер-код вида спорта: 001 000 2611 Я

г. Чита, 2025 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Данное положение определяет порядок проведения Турнира по футболу среди ветеранов, посвященный Дню Защитника Отечества.

Турнир по футболу среди ветеранов, посвященный Дню Защитника Отечества (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края 2024 года.

Соревнование проводится РОО «Федерация футбола Забайкальского края», имеющей статус региональной спортивной федерации по виду спорта «футбол» (свидетельство о государственной аккредитации от 27 сентября 2022 года № 60).

Спортивное соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта мини-футбол, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 ноября 2021 г. № 901

Основной целью проведения турнира является:

- развитие, пропаганда и популяризация футбола на территории города Читы;
- организация досуга любителей футбола, формирование здорового образа жизни;
- повышение уровня мастерства участников и судей турнира;
- определение сильнейших команд.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (ст.6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях)

Данное Положение является официальным вызовом для участия в Соревновании.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится с 21 февраля по 02 марта 2025 года на ст. Локомотив (г. Чита ул. Генерала Белика, 33). Начало соревнований 21 февраля 2025 г. в 10.00.

Закрытие соревнований 02 марта в 18.00 час. Проведение матчей ежедневно, с 12:00 час. по 14:30 час., в соответствии с календарем соревнований.

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство по подготовке к проведению Соревнования осуществляют ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края.

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную РОО «Федерация футбола Забайкальского края».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в турнире допускаются самообразованные команды, 55 лет и старше г.р. и старше. Допуск ВИП игроков осуществляется по согласованию с организаторами турнира. Если команда укомплектована игроками, возраст которых 60 лет и старше, разрешается участие одного дополнительного игрока на поле (5+1). Заявки подаются перед началом соревнований главному судье соревнований.

Соревнования проводятся по действующим правилам мини-футбола. Состав команды не более 10 человек, в поле играют 5 человек + вратарь. Время: 2 тайма по 12 минут. Перерыв – не более 5-ти минут.

Обязательна единная командная форма (футболки, манишки и т.д.). Разрешается выходить на поле только в мягкой обуви (кеды, кроссовки, многошиповки).

При совпадении цвета игровой формы обеих команд, номинальная команда-хозяин играет в собственной форме, а номинальная команда-гость в спортивных национальных костюмах.
Участники турнира обязуются выполнять требования настоящего положения.

Специальные правила игры:

- за воротами игра запрещена;
- угловые разрешены;
- из аута мяч вводится ногами;
- при исполнении штрафных или аутов «стенка» отодвигается на 7 метров;
- за нарушение во вратарской площади назначается 9-метровый пенальти;
- от своего игрока вратарь мяч в руки не берет;
- положение «вне игры» - не фиксируется;
- количество замен не ограничено;
- обратные замены разрешены.

Игрок, получивший две желтые карточки – пропускает одну очередную игру. Игрок, получивший прямую красную карточку (недисциплинированное поведение) – дисквалифицируется до конца турнира. При получении игроком двух желтых карточек или красной карточки (грубая игра или фол последней надежды) команда играет в меньшинстве 2 минуты, с правом последующей замены.

Команды имеют право подавать протесты на факты (действия или бездействия), связанные с несоблюдением данного положения. Протесты подаются в письменном виде судье матча, не позднее 15 мин. после окончания матча. Не принимаются к рассмотрению несвоевременно поданные протесты. В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензий, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением настоящего Положения и/или несоблюдением правил игры в футбол.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Турнир проводится по круговой системе (в два круга), победитель турнира определяется по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более команд победитель определяется по следующим показателям:

- а) по результату игры между собой;
- б) по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- в) по наибольшему числу забитых мячей во всех играх;

При равенстве всех показателей решение принимает оргкомитет турнира.

Главная судейская коллегия в течение 3-х рабочих дней после окончания Соревнования предоставляет итоговый отчет о проведении (заявки, протоколы, итоговую таблицу) в РОО «Федерация футбола Забайкальского края» на бумажном носителе.

РОО «Федерация футбола Забайкальского края» в течение 15 рабочих дней после окончания Соревнования направляет итоговый отчет о проведении в ГУ «РЦСП» Забайкальского края на бумажном носителе.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команда, занявшая 1 место награждается кубком и дипломом 1 степени, игроки команды – медалями.

Команда, занявшая 2 место награждается кубком и дипломом 2 степени, игроки команды – медалями.

Команда, занявшая 3 место награждается кубком и дипломом 3 степеней, игроки команды – медалями.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с медицинским сопровождением Соревнований, предоставлением наградной атрибутики (грамот, медалей, кубков), оплата питания судей осуществляются за счет ГУ «РЦСП» Забайкальского края, предоставление места проведения осуществляется за счет ГАУ ДО «СШ по футболу» Забайкальского края. Размещение иногородних участников за счет командирующих организаций.

VIII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях подаются в главную судейскую коллегию на заседании.

При подаче заявок на участие в главную судейскую коллегию предоставляются следующие документы:

заявочный лист, отпечатанный на машинке (принтере), заверенный печатью и подписью руководителя организации, от которой команда принимает участие в Соревновании, а также заверенный врачом поликлиники по мету жительства или врачом ГУЗ «Краевой врачебно-физкультурный диспансер» с печатью и четкой фамилией врача, оформившего допуск;

В заявочном листе оформляются все реквизиты (ФИО полностью), дата рождения (число, месяц, год), домашний адрес (название города, поселка, села), улицы, номер дома, квартиры), документы, удостоверяющую личность всех без исключения лиц, внесенных в заявочный лист.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСТНОСТИ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, отвечающим требованиям действующих нормативных актов Российской Федерации по вопросам безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «Футбол».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.

**За получением дополнительной информации по вопросам организации и
проведения Соревнований обращаться
по тел. 8-914-522-6893 (Борисов Л.Е.)**